



MD- 2005, or. Chișinău, str. Cosmonauților, 7
tel.: 22-66-29

fax: (373 22) 24-00-55, web: www.minfin.md

11 mai 2012 Nr. *06/4-17/26*

La nr. _____

Autoritățile publice centrale și locale
(conform listei)

Curtea de Conturi

**Confederația Națională a Patronatului
din Republica Moldova**

**Confederația Națională a Sindicatelor
din Moldova**

**Congresul autorităților locale din
Moldova**

**Centrul analitic Independent
„Expert Grup”**

**Institutul pentru Dezvoltarea și
Inițiativa Sociale „Viitorul”**

Cu privire la proiectul de lege
pentru modificarea și completarea
unor acte legislative

Ministerul Finanțelor a elaborat și prezintă spre avizare proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte legislative, aferente politicii bugetare pe anul 2013.

Acest proiect de lege urmează să fie examinat și adoptat de către Guvern și ulterior, de către Parlament anticipat procesului de definitivare a proiectului de lege a bugetului de stat pe anul 2013, care trebuie să fie întemeiat pe o bază legislativă stabilă.

Întru facilitarea examinării proiectului de lege prezentat spre avizare, Ministerul Finanțelor a întocmit o sinteză a propunerilor de modificare și completare la actele legislative respective, care conține următoarele patru rubrici: denumirea legii, numărul și conținutul articolelor care se propun spre modificare sau completare; propunerile de modificare și completare propriu-zise; expunerea succintă a motivelor și argumentarea propunerilor de modificare și completare și intrarea în vigoare a propunerilor de modificare și completare.

Proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte legislative, notă explicativă și sinteza propunerilor sînt plasate pe adresa electronică: [http://www.mf.gov.md/Principala/Transparența în procesul decizional](http://www.mf.gov.md/Principala/Transparența%20în%20procesul%20decizional) / Proiecte de decizii.

Întru încadrarea realizării în termen a măsurii în cauză, avizele la proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte legislative urmează a fi prezentate Ministerului Finanțelor cel tîrziu pînă la 25 mai 2012, conform modelului anexat (pe suport de hîrtie și în format electronic la adresa: nina.rotaru@mf.gov.md).

Ministru


Veaceslav Negruța

Obiecțiile și propunerile
la proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte legislative
(politica bugetară)

Denumirea legii, numărul și conținutul articolelor, care se propun spre modificare sau completare	Propuneri de modificare și completare incluse în proiectul de lege de către Ministerul Finanțelor	Obiecții și propuneri prezentate de către părțile interesate în cadrul procesului de consultări		Intrarea în vigoare a propunerilor de modificare și completare
		Conținutul propunerilor de modificare și completare	Expunere explicită a motivelor și argumentarea propunerilor de modificare și completare	
1	2	3		4
<p>Legea nr.489-XIV din 8 iulie 1999 privind sistemul public de asigurări sociale</p> <p>Articolul 1. Noțiuni În sensul prezentei legi, următoarele noțiuni semnifică: <u>indemnizație unică la nașterea copilului și indemnizație pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de 3 ani</u> – formă de sprijin bănesc ce se stabilește și se acordă prin sistemul public de asigurări sociale persoanei asigurate pentru creșterea copilului; Articolul 41. Categoriile de alte drepturi de asigurări sociale Asigurații din sistemul public au dreptul, în afară de pensie, la: d) <u>indemnizație unică la nașterea copilului și indemnizație pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de 3 ani</u>;</p>	<p>Art.III. – Legea nr.489-XIV din 8 iulie 1999 privind sistemul public de asigurări sociale (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2000, nr.1-4, art.2), cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:</p> <p>1. Articolul 1: la noțiunea „<u>indemnizație unică la nașterea copilului și indemnizație pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de 3 ani</u>”, cuvintele „<u>indemnizație unică la nașterea copilului și</u>” se exclud.</p> <p>2. La articolul 41 litera d), textul „indemnizație unică la nașterea copilului și” se exclude.</p>			